



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Водитель грузового автомобиля предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности на нефтяном месторождении в Ненецком автономном округе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 48-летнего жителя Пермского края в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 13 марта 2022 года на территории кустовой площадки нефтяного месторождения в Ненецком автономном округе водитель автомобиля «МАЗ» с полуприцепом резко начал движение вне дороги, не выбрав безопасную траекторию разворота, допустив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

наезд полуприцепа на 52-летнего водителя другого автомобиля, показавшего тому дорогу. В результате наезда потерпевшему причинены серьезные травмы ног с ампутацией голени, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1835044>